

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

1* 7 ИЮН 1973

Газета №

г. Хабаровск

ГОСТИ СЕВЕРНОГО ГОРОДА

НИКОЛАЕВСК-на-АМУРЕ. (КрайТАСС). Здесь начал гастроль Комсомольский-на-Амуре драматический театр. Жители северного города посмотрят драму Алексея Арбузова «Тапя», которая почти 40 лет не сходит со сцены советского театра. О сложных взаимоотношениях девочки - подростка с родителями расскажет спектакль «Антипина». Из репертуара мировой классики комсомольчане покажут трагедию Шиллера «Мария Стюарт». «Веселая Ракета» и «Смелчаки в пути» — это спектакли для детей. Комсомольчане выступают не только в городском театре, но и на сценах рабочих клубов, побывают и в селах Нижнего Амура. Гастроли продлятся 15 дней.